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У Хмельницькому діти вийшли на мітинг
під ТЦК — вимагають відпустити
футбольного тренера
В обласному центрі вихованці ФК «Мрія» вийшли на акцію протесту,
щоб врятувати свого 56-річного наставника від мобілізації
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Діти протестують біля ТЦК через затримання тренера. Фото: ТЦК, кадр з відео

У Хмельницькому вихованці футбольної школи «Мрія» та їхні батьки
заблокували вхід до ТЦК через затримання 56-річного тренера. Люди
обурені, адже чоловік має відстрочку, оскільки сам доглядає за
88-річною лежачою матір'ю, а у вільний час навчає футболу близько
200 дітей. Якщо раніше у сутички потрапляли підлітки, то тепер
справа дійшла до молодших.

Про цей протест розповів народний депутат Олексій Гончаренко.
Політик обурився діями військкомів та зазначив, що через
затримання чоловіка його 88-річна лежача матір залишилася вдома
зовсім одна, через що діти й вийшли під стіни установи.

Діти, батьки

Діти та батьки мітингують під стінами ТЦК

«Терор вже дійшов того рівня, коли це зачіпає навіть дітей. Так
не має бути. Діти мають грати в футбол, дивитися мультики й
вчитися, а не ходити на протести під ТЦК, щоб мати можливість
це робити», — заявив нардеп.

Наразі у Хмельницькому ТЦК ніяк не прокоментували цей інцидент.
Військові поки не пояснили, чому затримали чоловіка, який
доглядає за хворою матір'ю.

Тренер

Затриманий тренер стоїть біля будівлі ТЦК

Як ТЦК порушують права дітей та батьків

Подібні скандали за участю неповнолітніх трапляються не вперше.
Наприкінці травня у Луцьку виник конфлікт між представниками ТЦК
та групою підлітків. У військкоматі заявили, що юнаки заважали
перевірці документів і пошкодили службове авто, а місцеві канали
стверджували, що службовці самі напали на хлопців та задули їх
газом. Схожа сутичка відбулася в місті й 11 квітня біля ЦНАПу, де
підлітки намагалися відбити в ТЦК ухилянта з Вінниці. Тоді
неповнолітні почали бити військових, через що нападників
оголосили в розшук.

Військові й раніше коментували випадки, коли через затримання
батьків діти залишалися самі. У лютому в Дніпрі роз'яснили
ситуацію з мобілізацією 43-річного батька у Кривому Розі, чийого
14-річного сина через це відправили до реабілітаційного центру. У
ТЦК пояснили, що чоловік перебував у розшуку за неявку ще з 2024
року та не мав офіційної відстрочки. Там наголосили, що документи
батька-одинака треба оформлювати вчасно, адже без рішення суду
підстав для звільнення від призову немає.

У квітні став відомим ще один схожий інцидент з киянином Алоком
Раманом Прасадом, який виховує п'ятьох дітей. Попри офіційну
відстрочку до кінця воєнного стану, Деснянський ТЦК оштрафував
його на понад 56 тисяч гривень за нібито порушення правил та
заблокував рахунки. Багатодітний батько назвав це абсурдом, адже
він взагалі не підлягає призову, і звернувся до суду, щоб
скасувати незаконний штраф.

Нагадаємо, раніше Інформатор повідомляв, що народний депутат
Георгій Мазурашу заявив, що буковинський чоловік з громадянством
Німеччини потрапив до навчального центру після примусового
призову. За словами депутата, чоловік приїхав до України в гості
до родичів, а підставою для мобілізації стало автоматичне
оформлення паспорта громадянина України після досягнення
повноліття. Буковинський центр комплектування вже потрапляв у
резонансні скандали - раніше після затримання місцевим
військкоматом чоловік помер у лікарні. Чернівецький обласний ТЦК
відкинув претензії депутата і назвав призов законним.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Бусифікували чоловіка і викинули біля смітника — у Дніпрі
поліція затримала трьох працівників ТЦК

 В Івано-Франківську ветеран намагався відбити затриманого у
ТЦК - в поліції кажуть про опір та СЗЧ

 Смерть чоловіка у ТЦК Тернополя - поліція показала відео та
пояснила, що сталося перед пострілом

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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макаронів
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії
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У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії
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Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі
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Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ ТЦК ДІТИ МІТИНГ МОБІЛІЗАЦІЯ В УКРАЇНІ
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